



2016.6.17

星期五

读者热线: 96706

www.qlwb.com.cn

齐鲁晚报

417名高考生

享招生“优惠”

C03 抢鲜看

20亩麦子被收

到底谁的责任

C04 城中事

住建部门发布夏季建筑施工安全通知

35℃以上高温停止室外作业

C02 主打

今日本报C叠4版 本版编辑:常学艺 美编:魏巍 本报常年法律顾问:谭刚德 律师 13953400021

奥运倒计时50天

安利纽崔莱为中国军团赛前冲刺提供营养支持

2016年6月16日,里约奥运会倒计时50天。北京国家体育总局训练局,全球营养保健食品领导品牌安利纽崔莱宣布,将进一步加大对中国体育代表团的支持力度,助力奥运赛前训练营,在奥运备战冲刺阶段为中国健儿们提供专业营养支持,帮助运动员们克服时差、气候、环境等诸多挑战,尽快恢复体能,提升训练水平,以最佳竞技状态开赴奥运赛场。

早在2000年,安利纽崔莱即已成为中国体育代表团官方营养保健食品。15年来,安利纽崔莱依托安全优质的全线产品及在营养补充领域的全球科研成果,为中国奥运军团提供专业营养支持。中国奥委会市场开发部主任李桦,副主任王明晏,安利(中国)总裁黄德荫,两届奥运冠军、女子跆拳道选手吴静钰,奥运

冠军、击剑运动员雷声等出席了发布会。活动由央视著名体育主持人张斌主持。

“纽崔莱奥运加油站”助力赛前冲刺

中国奥委会市场开发部主任李桦表示,2016年里约奥运会对中国体育代表团来说是挑战很大的一届奥运会,中国健儿不仅要面临对手的冲击,更要应付时差和天气变化等复杂情况。代表团本次在巴西圣保罗设置的赛前训练营是汲取伦敦奥运会经验,采用体育大本营模式,通过为中国体育代表团提供训练场所、优质的服务和后勤保障,帮助运动员进行赛前冲刺阶段的调整和适应。安利纽崔莱作为中国奥委会和中国体育代表团赞助商,为中国体育健儿征战奥运会等大型赛事提供了有效的

营养支持,一直是中国体育代表团的坚强后盾。

在安利纽崔莱的支持下,本次训练营专门开设了“纽崔莱奥运加油站”,为运动员提供纽崔莱产品支持和全天候理疗按摩服务。在每位运动员房间设立洗衣服务,让他们从繁琐劳务中解放出来,一心一意备战奥运。同时,安利纽崔莱也专门为每位运动员配备了安利纽崔莱奥运随行包,纽崔莱营养保健食品及途中个人护理用品一应俱全。

安利(中国)总裁黄德荫表示,非常荣幸能够为中国体育代表团备战里约再尽心力。纽崔莱“从种子到成品”全过程垂直整合的质量管控系统,为产品安全、质量提供了制度保障。15年来,安利纽崔莱除了为中国代表团提供产品赞助之外,还依托自身全球化的强大科研实力和成熟经验,跟随中国奥委会深入各个运动队中进行调研,为奥运健儿提供运动营养指导和个性化运动营养解决方案,为代表团膳食营养专业人员提供运动营养培训,助力中国军团屡创辉煌。

据介绍,膳食营养状况是影响运动员身体素质、训练、竞技状态的关键因素之一,而奥运会对运动员的饮食摄入设有极其严格缜密的标准。安利纽崔莱提供给体育代表团的每批次产品都需要通过国家有关部门严格的兴奋剂及产品品质检测,标志着其产品质量、安全、功效及稳定性已达更高标准,并得到了国家权威部门认可。



中国奥委会市场开发部主任李桦主任、王明晏副主任、安利(中国)总裁黄德荫、奥运冠军雷声、奥运冠军吴静钰共同助力中国奥运军团出征里约。

中国体育代表团背后15年的专业营养支持

奥运冠军、中国女子跆拳道运动员吴静钰,奥运冠军、击剑运动员雷声出席活动并分享了奥运备战情况。雷声和吴静钰两位老将都并非首次征战奥运,在心态和经验方面相对成熟,在最后冲刺阶段,体能和竞技状态反而是急需夯实和调整的。“在最后冲刺阶段,每位运动员都有个性化的训练方案和营养方案,确保每个人都能在奥运期间把状态调整到最佳。”吴静钰和雷声表示,“感谢纽崔莱这么多年来对中国体育代表团的支持,与中国运动员的相依相伴。”

据悉,安利纽崔莱作为全球营养保健食品领导品牌,15年

来,凭借自身的优质产品和科研实力,为中国体育代表团提供营养支持。早在2000年4月,刚刚进入中国两年的纽崔莱即签约成为2000年悉尼奥运会中国代表团专用营养品;2004年雅典奥运会再度续约;此间,纽崔莱还与伏明霞、田亮、刘翔、中国体操队等众多奥运冠军合作,邀请他们成为品牌代言人,并为这些奥运健儿提供运动营养支持。2012年伦敦奥运会积极备战之际,纽崔莱三度成为中国奥委会及中国体育代表团的赞助商,并进一步扩大合作领域,为中国奥运军团提供更加深入全面的营养支持。2013年,安利纽崔莱与中国奥委会再次签约,成为中国奥委会2013-2020营养保健食品赞助商。



主持人张斌与奥运冠军雷声、吴静钰就备战里约奥运会情况进行访谈。

若雅軒® 红木家具馆

因场地到期, 即日起至6月30日
全场库存样品亏本清仓处理

赔本大清仓